


«УТВЕРЖДАЮ»

Заместитель директора

ГБОУ ДПО МЦПС



/А.А. Добряков/

« 4 » *февраля* 2021 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении спортивного турнира по компьютерному спорту «Зимний кубок»
среди обучающихся образовательных организаций, подведомственных
Департаменту образования и науки города Москвы.**

Москва, 2021

Спортивный турнир по компьютерному спорту «Зимний кубок» (далее – Турнир) - серия соревнований по компьютерному спорту (киберспорту) среди обучающихся образовательных организаций, подведомственных Департаменту образования и науки города Москвы (далее - образовательные организации), организованных и проводимых Государственным бюджетным образовательным учреждением дополнительного профессионального образования города Москвы «Московский центр «Патриот.Спорт».

В настоящем Положении используются следующие термины и определения:

Участник - обучающийся образовательной организации в период проведения Турнира, действующий от своего имени или с письменного согласия родителей (законных представителей) (в случае, если Участник не достиг возраста, начиная с которого можно официально участвовать в Турнире по выбранной им игровой дисциплине), подавший заявку для участия в Турнире в соответствии с условиями настоящего Положения. От одной образовательной организации в Турнире может принять участие несколько Участников. Каждый Участник обязан состоять только в одной Команде.

Команда - группа Участников, действующих от своего имени или с согласия родителей (законных представителей) (в случае, если Участник не достиг возраста, начиная с которого можно официально участвовать в Турнире по выбранной им игровой дисциплине), в том количестве, которое требует выбранная Участниками дисциплина (согласно Регламенту дисциплины), подавших заявку и объединившихся для участия в Турнире. От одной образовательной организации в Турнире может принять участие несколько Команд. Команды могут быть сформированы из обучающихся разных образовательных организаций.

Организатор - Государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования города Москвы «Московский центр «Патриот.Спорт» (далее - ГБОУ ДПО МЦПС, Организатор). Адрес место нахождения Организатора: 107370, г. Москва, Открытое шоссе, дом 6, корпус 12. Реквизиты: ИНН 7719210793, КПП 771801001, ОГРН 1037700137881, ОКПО 54994971. Организатор определяет порядок, цели и задачи проведения Турнира, осуществляет поиск партнеров (финансовых и (или) рекламных), формирует и утверждает Правила проведения Турнира и Регламенты по каждой игровой дисциплине.

Регламент - свод постоянных или временных правил по участию в Турнире по определенной киберспортивной дисциплине, на которые опираются Участники, судейская коллегия и Организатор на период проведения Турнира. Участники обязаны безукоризненно следовать правилам, прописанным в Регламенте.

Победитель - Команда или Участник, которая (-ый) заняла 1-место в Турнире на основании критериев, установленных в Регламенте по каждой игровой дисциплине.

Онлайн (online) - в данный момент находящихся на линии, в сети, в эфире, на связи. Чтобы считаться онлайн, пользователь (Команда или Участник) должен: подключиться к системе и быть готовым к работе, быть доступным для немедленного выполнения действий, запрашиваемых системой (или другим пользователем).

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЕ

Турнир проводится среди обучающихся образовательных организаций.

Цель Турнира – создание условий, обеспечивающих возможность эффективного развития компьютерного спорта (киберспорта) в системе образования Москвы.

Задачи Турнира:

- создание условий, обеспечивающих возможность эффективного развития киберспорта, включая клубные формы;
- определение лучших Участников/Команд по киберспорту среди образовательных организаций;
- повышение квалификации Участников Турнира;
- формирование у обучающихся принципов здорового образа жизни, толерантности, взаимного уважения;
- снижение уровня асоциального поведения среди обучающихся.

Турнир проводится в соответствии с Календарным планом основных мероприятий ГБОУ ДПО МЦПС на 2020-2021 учебный год.

Официальными информационными ресурсами Турнира (далее – Сайты) являются:

- <https://patriotспорт.moscow/>
- <https://vk.com/patriotспорт>
- <https://vk.com/patriotcybersпорт>
- <https://discord.gg/rd6MjJKRjf>
- <https://www.instagram.com/patriot.cybersпорт/>

Сайты предназначены для публикации актуальной информации, имеющей прямое отношение к Турниру и направлению Заявок на участие в нем.

II. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ ТУРНИРА

Турнир проводится в режиме Онлайн (online) с 30.01.2021 г. по 14.03.2021 г.

Расписание Турнира:

- Регистрация: с 30.01.2021 г. по 21.02.2021 г.
- Начало публикаций турнирных таблиц: 22.02.2021 г.
- Проведение Турнира: с 22.02.2021 г. по 14.03.2021 г.

Вся информация об изменении времени регистрации на Турнир, дат и времени проведения, изменении правил, сведений о победителях Турнира и т.д. размещается в

официальной группе киберспортивного направления ГБОУ ДПО МЦПС в социальной сети "ВКонтакте": <https://vk.com/patriotcybersport> .

III. РУКОВОДСТВО ПО ПРОВЕДЕНИЮ ТУРНИРА

Руководство и контроль за организацией и проведением Турнира возложено на отдел развития киберспорта ГБОУ ДПО МЦПС.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Участие в Турнире

К участию в Турнире допускаются Команды/Участники одиночных дисциплин, которые являются обучающимися образовательных организаций Москвы и Московской области.

Команды могут быть сформированы из обучающихся разных образовательных организаций.

ГБОУ ДПО МЦПС сохраняет за собой право не допустить до Турнира Участников, если название их игровых имен (никнеймов) или название команд:

- защищены авторскими правами третьей стороны (кроме случаев наличия у таких Участников лицензий и иных юридических документов, разрешающих иметь такое название и/или никнейм);
- сходны или идентичны названиям и/или никнеймам других Участников или команд Турнира;
- сходны или идентичны названиям и/или никнеймам официальных лиц Турнира;
- сходны или идентичны именам и/или прозвищам любых публичных политических или религиозных деятелей;
- имеют нецензурное, непристойное или оскорбительное значение;
- имеют завуалированное оскорбительное, нецензурное, или непристойное значение (в том числе на иностранных языках);
- мешают внутриигровому процессу, или процессу комментирования матчей.

Допуск и регистрация обучающихся на участие в Турнире производится в электронном виде, по следующей ссылке: <https://forms.gle/2Gf11MNLwvgKaY449>

Статус Участника соревнований присваивается Команде/Участнику после подтверждения принадлежности Команды или Участника к образовательной организации, указанной в заявке при регистрации: в указанную в заявке Участником образовательную организацию Организатор делает письменный запрос для подтверждения обучения Участника в данной образовательной организации.

Участник или Команда, прошедший(-ая) регистрацию на участие в Турнире, тем самым дает свое согласие с правилами проведения Турнира, прописанными в данном Положении.

Повторные заявки от одной Команды или Участника будут удаляться Организатором. Если Участнику или Команде необходимо изменить/обновить какую-

либо информацию о себе в заявке, ему(ей) необходимо сообщить об этом Организатору в свободной письменной форме на официальную почту Организатора: esports@edu.mos.ru .

Запрашиваемые у Команд/Участников персональные данные используются только Организатором Турнира для корректного проведения Турнира и не подлежат разглашению и передаче. Команды/Участники, родители (законные представители) дают свое согласие на обработку персональных данных.

Для подтверждения своего участия игрок обязан присоединиться к Discord каналу по ссылке: <https://discord.gg/akUQ3HA> .

После присоединения к Discord каналу участник должен зайти в раздел #подтверждение! и заполнить форму регистрации по ссылке: <https://forms.gle/2Gfl1MNLwvgKaY449>.

В случае соблюдения всех требований Турнира, администратор Discord канала подтверждает возможность участия и присваивает участнику роль «игрок». Участник переходит в раздел #открыть-доступ и выбирает свою игровую дисциплину. После выбора игровой дисциплины Участник переходит в раздел регистрации данной дисциплины и заполняет необходимые поля. По завершению данной процедуры Участник считается зарегистрированным на Турнир.

За каждым Участником закрепляется игровой никнейм и никнейм в Discord, указанные при регистрации. В случае изменения любого из никнеймов, Участник обязан уведомить администратора Discord канала Турнира, но не позднее чем за 1 день до начала Турнира.

Один и тот же Участник/Команда может участвовать в Турнирах по любым игровым дисциплинам, которые предлагает Организатор.

Каждый Участник обязан состоять только в одной Команде. В случае, если Участник состоит в нескольких Командах, то Организатор вправе дисквалифицировать данного участника.

Команда/Участник, победившая/ий в одной из дисциплин Турнира «Осенний Кубок», не допускается к участию в этой же дисциплине.

Команды/Участники, не выполнившие требования или не проходящие по требованиям, указанным в данном Положении, к Турниру не допускаются.

Каждый Участник может присылать интересующие его вопросы по регистрации и участию в Турнире на официальную почту Организатора: esports@edu.mos.ru и официальный Discord-канал .

Состав команды

К участию в Турнире допускаются команды со следующим числом Участников:

Дисциплина	Состав команды	Состав запасных
Dota 2	5 участников	1 запасной
World Of Tanks	3 участника	1 запасной
Valorant	5 участников	1 запасной
HearthStone	1 участник	Не предусмотрено
League Of Legends	5 участников	1 запасной
FIFA 21	1 участник	Не предусмотрено
Mobile Legends	5 участников	1 запасной
Brawl Stars	3 участника	1 запасной
World Of Tanks Blitz	3 участника	1 запасной
PUBG Mobile	1 участник	Не предусмотрено
Standoff 2	5 участников	1 запасной

Наличие «запасных» не является обязательным условием регистрации на Турнир.

Обучающийся, подающий заявку на участие в Турнире, обязан уведомить об этом своих родителей (законных представителей), (в случае, если обучающийся не достиг возраста, начиная с которого можно официально участвовать в Турнире по выбранной им игровой дисциплине).

При подаче заявки каждый Участник соглашается с изложенными в данном Положении и в Регламенте правилами по выбранной дисциплине, а также подтверждает, что он получил согласие от своих родителей (Законных представителей) на участие в Турнире (в случае, если обучающийся не достиг возраста, начиная с которого можно официально участвовать в Турнире по выбранной им игровой дисциплине) и на обработку своих персональных данных.

С момента начала Турнира состав Команды считается закрепленным и может изменяться только в исключительных случаях, с одобрения Организатора Турнира.

По каждой игровой дисциплине Организатор формирует и утверждает Регламент.

Оборудование

Команды или Участники индивидуальных дисциплин могут принять участие в Турнире при наличии необходимого оборудования и программного обеспечения в их личном распоряжении. Организатор не отвечает за предоставление оборудования для Участников.

V. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ ТУРНИРА

Итоги каждого Турнира подводятся согласно утвержденному Регламенту по каждой дисциплине.

Итоговые результаты (далее - протоколы) и отчеты по Турнирам на бумажном и электронном носителях предоставляются в ГБОУ ДПО МЦПС, а итоговые списки победителей с указанием получаемых ими наград размещаются в группе «ВКонтакте»: <https://vk.com/patriotrsport>.

VI. ПРИЗОВОЙ ФОНД. ПОРЯДОК ВЫДАЧИ ПРИЗОВ

Каждый Участник, занявший призовое место в Турнире (согласно итоговой турнирной таблице), получает поощрительный приз от Организатора.

Информация о призах для победителей размещается Организатором в официальной группе «ВКонтакте»: <https://vk.com/patriotrsport>.

Организатор оповещает победителей Турнира посредством информационных постов в официальных социальных сетях Discord, Telegram, Instagram или группе «ВКонтакте» не позднее, чем в течение 40 (сорока) рабочих дней после завершения Турнира.

В случае если Организатором было установлено, что победивший в Турнире Участник одиночной дисциплины или все члены Команды не является (-ются) обучающимся (-мися) образовательной организации города Москвы или Московской области, то приз (-ы) передается (-ются) Участнику или Команде, занявшему (-ей) второе место в Турнире (согласно турнирной сетке), являющемуся (-щейся) обучающимся (-мися) образовательной организации города Москвы или Московской области.

При наличии аналогичной ситуации с Участником или Командой, занявшим (-ей) второе место в Турнире, процедура присуждения приза повторяется (передача приза Участнику/Команде, занявшему (-ей) третье место по турнирной сетке) и может продолжаться, пока Организатор не выявит Участника/Команду Турнира, который (-я) соответствует требованиям данного Положения к Участникам/Командам.

После объявления победителей, каждому Участнику необходимо получить награду за призовые места в течение 6 (шести) месяцев с момента назначения награждения.

В случае неполучения положенного приза Участником/Командой, по истечении указанного периода Организатор оставляет за собой право лишить победителей приза.

Призы могут отличаться друг от друга.

Распределение призов между Участниками и Командами осуществляется Организатором самостоятельно.

Для получения Приза каждый Победитель (Участник, Команда) обязан(ы):

- предоставить свои паспортные данные (при достижении им возраста 14 лет и при наличии такого документа) или паспортные данные одного из своих родителей, а в случае законных представителей - паспорт законного представителя и документ, дающий право представительства, (личное присутствие родителя или законного представителя является обязательным);

- подписать ведомость, подготовленную Организатором.

Возможные варианты процедуры выдачи призов Победителям:

- победитель, достигший возраста 14 лет и получивший паспорт, самостоятельно приезжает по адресу Организатора: г. Москва, 5-ая Парковая, дом 51, приз выдается ему лично;

- один из родителей (законных представителей) Победителя приезжает по адресу Организатора: г. Москва, 5-ая Парковая, дом 51, приз выдается родителю (законному представителю);

- другие варианты обсуждаются и согласовываются с Организатором посредством отправки электронного письма на официальную почту Организатора указанную в разделе IV настоящего Положения (представителя Организатора).

Окончательный порядок выдачи призов устанавливается Организатором и согласовывается с Победителем по электронной почте, в официальном Discord-канале или социальной сети «ВКонтакте».

VII. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Проведение Турнира, а также любая деятельность, связанная с Турниром, регулируются настоящим Положением и действующим законодательством Российской Федерации.

Организатор вправе в одностороннем порядке вносить изменения и дополнения в настоящее Положение и Регламенты дисциплин без предварительного уведомления Участников. При этом, в течение не более чем 5 (пяти) рабочих дней со дня изменения и дополнения данного Положения или Регламента, Организатор обязуется уведомить Участников о таких изменениях путем отправки письменного уведомления на указанные при регистрации адреса электронной почты, в Discord, в социальной сети «ВКонтакте» в личные сообщения. Выбор канала оповещения Организатор оставляет за собой.

Организатор не несет ответственности перед Участниками Турнира, за исключением ответственности указанной в настоящем Положении.

Организатор выполняет перед Участниками Турнира только те обязательства, которые прямо указаны в настоящем Положении.

Организатор оставляет за собой право в любое время отказать Участнику или Команде в дальнейшем участии в Турнире без возмещения каких-либо убытков

Участнику/Команде в случае нарушения Участником/Командой требований настоящего Положения, Регламента.

Все споры и разногласия, которые возникают в связи с организацией и проведением Турнира, подлежат разрешению путем переговоров. Спорные вопросы, не урегулированные путем переговоров, подлежат разрешению в суде.

Организатор и Участники руководствуются действующим законодательством Российской Федерации при проведении данного Турнира.

Регистрация заявки на участие является согласием на принятие условий настоящего Положения.

Ответственность за жизнь и здоровье Участников/Команд на всех этапах несут представители образовательных организаций, родители (законные представители) обучающихся в установленном действующем законодательством Российской Федерации порядке.

Организатор оставляет за собой право использовать материалы Участников /Команд в некоммерческих (учебных, методических и информационных) целях без дополнительных разрешений и условий и без выплаты вознаграждения – при наличии таких материалов.

По всем вопросам, относительно данного Положения, Регламентов игровых дисциплин, регистрации на участие в Турнире и проведения Турнира каждый Участник может направить обращение в адрес электронной почты Организатора: esports@edu.mos.ru .